
Председавајући мисијом ОЕБС Иљан Борг обишао Грачаницу и разговарао са владиком Теодосијем: Улога верских вођа у промовисању толеранције од највеће важности
четвртак, 11 април 2024 21:00

Током данашње посете Косову, нови председавајући Мисијом ОЕБС, Иљан Борг,
обишао је и манастир Грачаница где је разговарао са Владиком Теодосијем.

  

  

Разговарали су о значају верских објеката.

  

„Верски објекти треба да нас уједине, у међусобном поштовању и разумевању“, поручио
је Борг у објави на друштвеној мрежи „X“.

  

Истакао је да ОЕБС на Косову дуги низ година подржава овај манастир.
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Уједно је указао на сарадњу организације којом председава са институцијама у изради
новог законодавства зарад побољшања слободе вероисповести и јачања права верских
организација.

  

„Међурелигијски дијалог је кључни циљ преседавања ОЕБС-ом“, поручује Борг, те додаје
да је потребно наставити са „промовисањем дијалога у циљу изградње поверења и
мирне коегзистенције“.

  

„Улога верских вођа у промовисању толеранције и недискриминације између заједница је
од највеће важности“, наводи Борг.

  

Владика Теодосије састао се данас и са шефом Канцеларије ЕУ на Косову, Томашом
Суњогом.

  

Разговарали су о питањима која се тичу Српске Православне Цркве на Косову,
укључујући и о самој одлуци косовске владе о враћању земље манастиру Високи Дечани,
истакао је Суњог на мрежи X.

  

Председавајући ОЕБС-а данас борави на Косову након што се јуче у Београду састао са
председником Србије, Александром Вучићем, првим потпредседником и министром
спољних послова Ивицом Дачићем, кандидатом за премијера и министром одбране,
Милошем Вучевићем и с председницом Скупштине Србије, Аном Брнабић.

  

Данас је дошао на Косово. У преподневним сатима састао са косовском председницом
Вјосом Османи и косовском министарком спољних послова Доником Гервалом. Састанак
са косовским премијером био је заказан за 17.00 часова.

  

(КоССеВ)
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